

AVISO DE RETIFICAÇÃO E DE PRORROGAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 03/2013

I - O Município de São José das Palmeiras, através do Sr. Prefeito Municipal, torna público aos interessados que no edital de licitação na modalidade Pregão Presencial nº 03/2013, cujo objeto é aquisição de combustíveis: gasolina e etanol, foi promovida a seguinte retificação:

Onde se lê:

“item 01 - gasolina - preço máximo admitido de R\$ 2,87 (dois reais e oitenta e sete centavos)”

Leia-se:

“item 01 - gasolina - preço máximo admitido de R\$ 3,02 (três reais e dois centavos)”

II - Tendo em vista a retificação supra, fica alterado o prazo para entrega dos documentos, sendo que os interessados deverão protocolar os envelopes contendo a proposta e documentos de habilitação até às 09:00 horas do dia 20/02/2013, momento em que será procedido ao Pregão.

São José das Palmeiras/PR, 01 de Fevereiro de 2013.

NELTON BRUM
Prefeito Municipal